
◆アンケート結果◆アンケート結果◆アンケート結果◆アンケート結果  株式会社Be Happy調べ

SEX 性別

n 男性 女性

総数 336 196 140

(%) 100.0% 58.3% 41.7%

PRE 都道府県

n 北海道 青森県 岩手県 宮城県 秋田県 山形県 福島県 茨城県 栃木県 群馬県 埼玉県 千葉県 東京都 神奈川県 新潟県 富山県 石川県 福井県 山梨県 長野県 岐阜県 静岡県 愛知県 三重県

総数 336 18 7 2 8 2 2 3 5 3 5 18 24 57 19 5 1 2 2 1 3 7 11 21 6

(%) 100.0% 5.4% 2.1% 0.6% 2.4% 0.6% 0.6% 0.9% 1.5% 0.9% 1.5% 5.4% 7.1% 17.0% 5.7% 1.5% 0.3% 0.6% 0.6% 0.3% 0.9% 2.1% 3.3% 6.3% 1.8%

滋賀県 京都府 大阪府 兵庫県 奈良県 和歌山県 鳥取県 島根県 岡山県 広島県 山口県 徳島県 香川県 愛媛県 高知県 福岡県 佐賀県 長崎県 熊本県 大分県 宮崎県 鹿児島県 沖縄県

4 6 18 14 6 3 1 0 10 5 4 2 2 2 1 11 2 3 2 2 1 3 2

1.2% 1.8% 5.4% 4.2% 1.8% 0.9% 0.3% 0.0% 3.0% 1.5% 1.2% 0.6% 0.6% 0.6% 0.3% 3.3% 0.6% 0.9% 0.6% 0.6% 0.3% 0.9% 0.6%

ARE 地域

n 北海道 東北地方 関東地方 中部地方 近畿地方 中国地方 四国地方 九州地方

総数 336 18 24 131 53 57 20 7 26

(%) 100.0% 5.4% 7.1% 39.0% 15.8% 17.0% 6.0% 2.1% 7.7%

MAR 未既婚

n 未婚 既婚

総数 336 161 175

(%) 100.0% 47.9% 52.1%

CHI 子供の有無

n 子供有り 子供無し

総数 336 131 205

(%) 100.0% 39.0% 61.0%

Q1 使ってみたいと思う敷き布団はどれですか？？ 最もあてはまるものをひとつだけお選びください。Q1 使ってみたいと思う敷き布団はどれですか？？ 最もあてはまるものをひとつだけお選びください。Q1 使ってみたいと思う敷き布団はどれですか？？ 最もあてはまるものをひとつだけお選びください。Q1 使ってみたいと思う敷き布団はどれですか？？ 最もあてはまるものをひとつだけお選びください。

n 雲のやすらぎ ブレスエアー ムアツふとん マニフレックス フレアベル

総数 336 185 55 67 8 21

(%) 100.0% 55.1% 16.4% 19.9% 2.4% 6.3%

Q2 ふわふわして気持ち良さそうな敷き布団はどれですか？？ 最もあてはまるものをひとつだけお選びください。Q2 ふわふわして気持ち良さそうな敷き布団はどれですか？？ 最もあてはまるものをひとつだけお選びください。Q2 ふわふわして気持ち良さそうな敷き布団はどれですか？？ 最もあてはまるものをひとつだけお選びください。Q2 ふわふわして気持ち良さそうな敷き布団はどれですか？？ 最もあてはまるものをひとつだけお選びください。

n 雲のやすらぎ ブレスエアー ムアツふとん マニフレックス フレアベル

総数 336 276 26 21 1 12

(%) 100.0% 82.1% 7.7% 6.3% 0.3% 3.6%

Q3 寝心地が良さそうな敷き布団はどれですか？？ 最もあてはまるものをひとつだけお選びください。Q3 寝心地が良さそうな敷き布団はどれですか？？ 最もあてはまるものをひとつだけお選びください。Q3 寝心地が良さそうな敷き布団はどれですか？？ 最もあてはまるものをひとつだけお選びください。Q3 寝心地が良さそうな敷き布団はどれですか？？ 最もあてはまるものをひとつだけお選びください。

n 雲のやすらぎ ブレスエアー ムアツふとん マニフレックス フレアベル

総数 336 148 56 71 30 31

(%) 100.0% 44.0% 16.7% 21.1% 8.9% 9.2%

※雲のやすらぎは株式会社イッティ様の登録商標です。
※ブレスエアーは東洋紡績株式会社様の登録商標です。
※ムアツふとんは航機産業株式会社様の登録商標です。
※マニフレックスは株式会社ラック様の登録商標です。
※フレアベルはアキレス株式会社様の登録商標です。

ランキング調査詳細情報
・ 調査企画・設計者 ：株式会社Be Happy
・ 調査目的 ：敷き布団の調査
・ 調査方法 ：インターネットリサーチ
・ 調査対象地域 ：全国
・ 調査対象者 ：20歳以上の男女（Fastask会員）
・ 有効回答数 ：３３６サンプル
・ 調査実施時期 ：2012年2月16日


